C:# Multiplizieren mit leeren Anordnungen Name:

Benutze die vor gegebene Anordnung um jede Aufgabe zu 19sen. Antworten
1) 26020 = 2) 20022 =
1.
E 2
: 3
; 4
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3) 20¢20 = 4) 20029 =
5) 25020 = 6) 20028 =
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Multiplizieren mit leeren Anordnungen Name: L Osungsschlissel
Benutze die vor gegebene Anordnung um jede Aufgabe zu 19sen. Antworten
1) 26020 = 2) 20022 =
1 520
20 20 2
: 2 440
20 (20 x 20) 3. 580
400 20 (20 x 20) (2p x[2)
400 140
: . 580
6 (6 % 20) 5. o500
120
6. 560
3) 20¢20 = 4) 20029 =
20 20 9
20 :
(20 = 20) 20 (20 x 20) . (20x9)
400 400 . 180
9 (9 x 20)
180
5) 2520 = 6) 20028 =
20 20 8
20 20 x 20 L (20%8
20 (20 x 20) 0 ! o
400 :
S (5 x 20)
100
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